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UNO: 

SOBRE  
EL PAÍS

ABR'24

PENDIENTE



SOCIALES 
12.5% 
+2.8% 

(9.7%)* 

MANTIENE EL  
TERCER LUGAR

ECONOMÍA 
8.0% 
-1.4% 

(9.4%)* 

MANTIENE EL  
CUARTO LUGAR

CORRUPCIÓN 
26% 

+4.2% 
(21.8%)* 

MANTIENE EL 
SEGUNDO LUGAR

25 50 75¿Cuál considera que es el principal 
problema del país?
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Inseguridad
Corrupción

Narcotráfico
Violencia
Pobreza

Salud
Bajos salarios

Educación
Drogadicción

Contaminación
Desempleo

Crisis económica
Falta de agua

Alto costo de vida
Medio ambiente

Migración
Falta de infraestructura

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35

0.1
0.4
0.9
1.0
1.5
1.5
1.8
1.8
1.9
2.4
3.7
3.8
4.0
6.3
8.6
26.0
34.3

OTROS 
4.3% 
-4.0% 

(8.3%)* 

MANTIENE EL 
QUINTO LUGAR

*Corresponde al mes anterior

ABR'24

DESAGREGADO

HISTÓRICO

AGREGADO

SEGURIDAD 
49.2% 
-1.6% 
(50.8%)* 

MANTIENE EL 
PRIMER LUGAR



ECONOMÍA 
32.0% 
+0.5% 

(31.5%)* 

PASA DEL SEGUNDO AL 
PRIMER LUGAR
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Inseguridad
Alto costo de vida

Bajos salarios
Delincuencia

Falta de agua potable
Salud

Vialidades en mal estado
Malos servicios públicos

Desempleo
Violencia

Tráfico
Mal transporte público

Educación
Adicciones

Porcentaje

0 5 10 15 20

1.1
1.6
3.6
4.2
4.8
5.0
5.4
6.0
6.7
7.5
7.9
11.3
15.7
19.2

ABR'24

¿Cuál es el principal problema de su 
familia?

DESAGREGADO

HISTÓRICO

AGREGADO

*Corresponde al mes anterior

SEGURIDAD 
31.9% 
-1.1% 
(33.0%)* 

PASA DEL PRIMER AL 
SEGUNDO LUGAR

SOCIALES 
9.4% 

+0.3% 
(9.1%)* 

MANTIENE EL  
CUARTO LUGAR

OTROS 
26.7% 
+0.3% 

(26.4%)* 

MANTIENE EL  
TERCER LUGAR



25 50 75

La de seguridad

La económica

Otra crisis

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

15.0

23.5

61.5

ABR'24

¿Cuál crisis le preocupa más?
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HISTÓRICO

DESAGREGADO

Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior

(+0.4%)

(-1.4%)

(+1.0%)
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Seguridad

Economía

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

27.1

43.8

23.9

20.5

15.4

16.9

33.6

18.8

Mejoró Sigue igual de bien Sigue igual de mal Empeoró

ABR'24

Este último mes qué ha sucedido con la…

DESAGREGADO

Seguridad

Economía

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

51.0

64.3

49.0

35.7

Mejoró/Sigue igual de bien Empeoró/Sigue igual de mal

AGRUPADO

(+2.6%) (-2.6%)

(-0.1%) (+0.1%)

(-3.3%) (-2.2%)(-0.4%)(+5.9%)

(+0.1%) (+0.6%)(-0.5%)(-0.2%)

Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior

Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior
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¿Considera que hay o no hay desabasto de 
medicinas en México?

ABR'24

¿Ha batallado para encontrar el 
medicamento que necesita?
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40.6%

59.4%

Sí, hay desabasto
No, no hay desabasto
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12.9%

38.5%

48.6%

Sí
No
No he necesitado recientemente
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ABR'24

Diría que México va por…

46.5%

4.3%

49.2%

Buen camino
No sé
Mal camino

Po
rc

en
ta

je

0

10

20

30

40

50

60

16
 A

BR
 2

3

14
 M

AY
 2

3

17
 J

UN
 2

3

16
 J

UL
 2

3

20
 A

GO
 2

3

6 
SE

P 
23

8 
OC

T 
23

12
 N

OV
 2

3

10
 D

IC
 2

3

13
 E

NE
 2

4

11
 F

EB
 2

4

12
 M

AR
 2

4

6 
AB

R 
24

En el último mes, ¿ha sufrido de algún 
problema en su salud mental (ansiedad, 
pánico, depresión, estrés excesivo)?

28.0%

72.0%

No
Sí
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¿Qué ha sucedido en el último mes con el 
precio de los productos que compra?

7.1%

48.6%

44.2%

Han subido mucho
Han subido poco/Han seguido igual
Han bajado
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HISTÓRICO
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DOS: 
SOBRE EL 

PRESIDENTE

ABR'24

PENDIENTE



SIN 
SIMPATÍA 

DE 
PARTIDO

30.3%

IND

25.6%30.3%32.6%
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Aprobación Desaprobación

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

41.53.42.77.544.9

Excelente Buena Regular Mala Pésima

Aprobación 

55.1% 
-1.2% 
(56.3%)*

Calificación 

52.7 
-1.3 
(54.1)*

ABR'24

Evaluación del Presidente  
Andrés Manuel López Obrador

HISTÓRICO DE APROBACIÓN Y DESAPROBACIÓN

*Corresponde al mes anterior

APROBACIÓN POR SIMPATÍA PARTIDARIA

98.6% 6.9%12.8%87.8% 74.6%
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Sí No sé No
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45.7

3.21.3
4.4

45.4

Seguro Sí
Quizá Sí
No sé
Quizá No
Seguro No

48.9%

1.3%

49.8%

Sí
No sé
No

ABR'24

¿Votaría por AMLO como Presidente de 
México para el periodo 2024-2030?

HISTÓRICO

DESGLOSADO AGREGADO
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ABR'24

TRES: 
SOBRE LOS 

GOBERNADORES



Colima - MORENA 
30. Indira 
Vizcaíno Silva 
37.2% (-9.8%)* 
Baja 7 lugares (23° a 30°)

Tlaxcala - MORENA 
17. Lorena Cuéllar 
Cisneros 
49.6% (-5.7%)* 
Baja 4 lugares (13° a 17°)

Zacatecas - MORENA 
32. David  
Monreal Ávila 
28.8% (-6.9%)* 
Mantiene 32° lugar

Morelos- PES 
24. Cuauhtémoc 
Blanco Bravo 
45.0% (+3.6%)* 
Sube 3 lugares (27° a 24°)

Guerrero - MORENA 
19. Evelyn Cecia 
Salgado Pineda 
48.6%  (+6.4%)* 
Sube 6 lugares (25° a 19°)

25 50 75

Quintana Roo - MORENA 
7. Mara  
Lezama Espinosa 
55.9% (+3.6%)* 
Sube 12 lugares (19° a 7°)

Querétaro - PAN 
1. Mauricio  
Kuri González 
70.3% (-1.9%)* 
Mantiene 1° lugar

Sinaloa - MORENA 
22. Rubén  
Rocha Moya 
47.2% (-4.6%)* 
Baja 2 lugares (20° a 22°)

BCS - MORENA 
12. Víctor Manuel 
Castro Cosío 
52.1% (-0.5%)* 
Sube 6 lugares (18° a 12°)

Michoacán - MORENA 
25. Alfredo  
Ramírez Bedolla 
44.3% (+5.7%)* 
Sube 5 lugares (30° a 25°)

ABR'24

DE MAYOR A MENOR APROBACIÓN

Tamaulipas - MORENA 
21. Américo 
Villarreal Anaya 
47.9% (-9.9%)* 
Baja 11 lugares (10° a 21°)

Yucatán - PAN 
2. Mauricio  
Vila Dosal 
69.6% (+0.1%)* 
Mantiene 2° lugar

Chihuahua - PAN 
3. María Eugenia 
Campos Galván 
68.0% (+3.8%)* 
Mantiene 3° lugar

Hidalgo - MORENA 
4. Julio 
Menchaca Salazar 
66.5% (+2.5%)* 
Mantiene 4° lugar

Durango - PRI 
8. Esteban 
Villegas Villarreal 
55.6% (-5.9%)* 
Baja 2 lugares (6° a 8°)

BC - MORENA 
14. Marina del Pilar 
Ávila Olmeda 
51.3% (-2.5%)* 
Sube 1 lugar (15° a 14°)

Nuevo León - MC 
9. Samuel García 
Sepúlveda 
55.4% (+7.9%)* 
Sube 13 lugares (22° a 9°)

Oaxaca - MORENA 
23. Salomón  
Jara Cruz 
46.2% (-6.8%)* 
Baja 6 lugares (17° a 23°)

SLP - PVEM 
31. José Ricardo 
Gallardo Cardona 
32.5% (-4.5%)* 
Mantiene 31° lugar

CDMX - MORENA 
15. Martí Batres 
Guadarrama 
50.9% (-6.3%)* 
Baja 4 lugares (11° a 15°)

Chiapas - MORENA 
29. Rutilio Cruz 
Escandón C. 
39.3% (-0.1%)* 
Mantiene 29° lugar

Coahuila - PRI 
5. Manolo Jiménez 
Salinas 
62.7% (+2.3%)* 
Sube 2 lugares (7° a 5°)

Guanajuato - PAN 
18. Diego Sinhué 
Rodríguez V. 
48.7% (-10.7%)* 
Baja 9 lugares (9° a 18°)

Sonora - MORENA 
6. Fco. Alfonso 
Durazo Montaño 
60.9% (+6.9%)* 
Sube 8 lugares (14° a 6°)

Veracruz - MORENA 
20. Cuitláhuac 
García Jiménez 
48.4% (+4.8%)* 
Sube 4 lugares (24° a 20°)

Puebla - MORENA 
11. Sergio Salomón 
Céspedes 
53.5% (-3.3%)* 
Sube 1 lugar (12° a 11°)

Aguascalientes - PAN 
10. Tere 
Jiménez Esquivel 
53.9% (-6.0%)* 
Baja 2 lugares (8° a 10°)

Nayarit - MORENA 
28. Miguel Ángel 
Navarro Quintero 
40.8% (+0.6%)* 
Mantiene 28° lugar

Jalisco - MC 
26. Enrique 
Alfaro Ramírez 
43.4% (-9.9%)* 
Baja 10 lugares (16° a 26°)

Ranking de Aprobación 
de los Ejecutivos Locales

EDOMEX-  MORENA 
13. Delfina Gómez 
Álvarez 
51.4% (-12.2%)* 
Baja 8 lugares (5° a 13°)

Tabasco - MORENA 
16. Carlos Manuel 
Merino Campos 
49.8% (+8.2%)* 
Sube 10 lugares (26° a 16°)

Campeche - MORENA 
27. Layda E. 
Sansores San Román 
41.8% (-8.1%)* 
Baja 6 lugares (21° a 27°)
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ABR'24

CUATRO: 
SOBRE LOS 

PRESIDENTES DE 
CAPITAL

PENDIENTE



Culiacán, SIN - MORENA 
18. José Ernesto 
Peñuelas 
Castellanos 
47.4%

Villahermosa, TABS - 
MORENA 
14. Yolanda del 
Carmen Osuna H. 
50.9%

Xalapa, VER - MORENA 
8. Ricardo Ahued 
Bardahuil 
62.1%

Chihuahua, CHIH - PAN 
3. Marco Antonio 
Bonilla Mendoza 
67.3%

Aguascalientes, AGS - PAN 
12. Leonardo 
Montañez Castro 
52.3%

Chilpancingo, GRO - 
MORENA 
31. Norma Otilia 
Hernández Martínez 
29.8%

San Luis Potosi, SLP - PRI 
7. Enrique Galindo 
Ceballos 
62.7%

25 50 75Ranking de Aprobación 
de los Presidentes Municipales de Capital

ABR'24

DE MAYOR A MENOR APROBACIÓN

Querétaro, QRO - PAN 
6. Luis Bernardo 
Nava Guerrero 
63.2%

Hermosillo, SON - PAN 
2. Antonio 
Astiazarán Gutiérrez 
68.0%

Zacatecas, ZAC - MORENA 
22. Jorge Miranda 
Castro 
44.3%

Tlaxcala, TLAX - MORENA 
29. Maribel Pérez 
Arenas 
36.1%

Oaxaca, OAX - MORENA 
27. Francisco 
Martínez Neri 
37.1%

Monterrey, NL - MC 
13. Luis Donaldo 
Colosio Riojas 
51.1%

Mérida, YUC - PAN 
5. Alejandro Ruz 
Castro 
65.6%

Puebla, PUE - PAN 
26. Adán Domínguez 
Sánchez 
39.0%

Cd. Victoria, TAMPS - 
MORENA 
25. Eduardo 
Abraham Gattás B. 
41.8%

Mexicali, BC - MORENA 
15. Norma Alicia  
Bustamante Mtz. 
50.1%

Colima, COL - PAN 
4. Elia Margarita 
Moreno González 
66.8%

Pachuca, HGO - PRI 
30. Sergio Edgar 
Baños Rubio 
32.3%

La Paz, BCS - MORENA 
10. Milena Paola 
Quiroga Romero​ 
56.9%

Guanajuato, GTO - PAN 
21. Mario Alejandro 
Navarro Saldaña 
44.4%

Guadalajara, JAL - MC 
19. Juan Francisco 
Ramírez Salcido 
47.0%

Campeche, CAMP - MC 
1. Biby Rabelo  
de la Torre 
69.0%

Saltillo, COAH - PRI 
20. José María 
Fraustro Siller 
45.7%

Durango, DGO - PAN 
9. José Antonio 
Ochoa Rodríguez 
61.7%

Toluca, EDOMEX- PRI 
23. Juan Maccise 
Naime 
44.1%

Cuernavaca, MOR - PAN 
16. José Luis 
Urióstegui Salgado 
49.6%

Morelia, MICH - PAN 
11. Alfonso Jesús 
Martínez Alcázar 
55.7%

Chetumal, QROO - 
MORENA 
17. Yensunni 
Martínez Hernández 
48.5%

Tuxtla Gtz., CHIS - 
MORENA 
24. Carlos Orsoe 
Morales Vázquez 
43.8%

Tepic, NAY - MORENA 
28. María Geraldine 
Ponce Méndez 
36.5%
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CINCO: 
SOBRE LOS 

GOBERNANTES 
Y LAS 

INSTITUCIONES

ABR'24

PENDIENTE



EJECUTIVOS 
ESTATALES 

50.1% 

-3.0% 
(53.1%)*

PRESIDENTES 
MUNICIPALES 

47.6% 

-2.7% 
(50.3%)*

DIPUTADOS 
FEDERALES 

51.7% 

-2.1% 
(53.8%)*

MINISTROS  
DE LA SCJN 

50.3% 

-1.1% 
(51.4%)*

DIPUTADOS 
LOCALES 

48.6% 

-0.1% 
(48.7%)*

SENADORES  
DE LA REP. 

52.3% 

-3.5% 
(55.8%)*

PRESIDENTE  
DE LA REP. 

55.1% 

-1.2% 
(56.3%)*
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Presidente de la República

Senadores

Diputados Federales

Ministros SCJN

Gobernadores

Diputados Locales

Presidentes Municipales

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

47.6

48.6

50.1

50.3

51.7

52.3

55.1

*Corresponde al mes anterior

Aprobación de los Gobernantes  
Federales y Locales de México

HISTÓRICO

ABR'24
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ABR'24Si hoy se realizara una consulta obligatoria 
de revocación de mandato para el 
Presidente de la República, ¿cómo votaría?

Si hoy se realizara una consulta obligatoria 
de revocación de mandato para el 
Gobernador de su Estado, ¿cómo votaría?

44.2%

3.0%

52.8%

Por la permanencia del Presidente
No sé
Por la renuncia del Presidente

50.4%

7.9%

41.7%

Por la permanencia del Gobernador
No sé
Por la renuncia del Gobernador

ABR'24
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Victoria Rodríguez Ceja | Gobernadora BANXICO
Graciela Márquez | Presidenta INEGI

Presidente Andres Manuel López Obrador
Rafael Ojeda | Srio Marina

Alicia Bárcena Ibarra | Sria Relaciones Exteriores
Rogelio Ramírez de la O | Srio Hacienda

Norma Lucía Piña | Presidenta SCJN
Raquel Buenrostro | Sria Economía

Blanca Lilia Ibarra | Presidenta INAI
Miguel Torruco | Srio Turismo

David Córdova Campos | Comandante GN
Luis Cresencio Sandoval | Srio Defensa Nacional

María Estela Ríos | Consejera Jurídica
Ariadna Montiel Reyes | Sria Bienestar

Luisa María Alcalde | Sria Gobernación 
Martí Batres | Jefe de Gobierno CDMX

Alberto Pérez Dayán | Presidente segunda sala SCJN
Rosa Icela Rodríguez | Sria Seguridad 

Leticia Ramírez | Sria Educación
Miguel Ángel Maciel | Srio Energía

Mauricio Vila | Presidente CONAGO
David Colmenares | Auditor Superior

María Luisa Albores | Sria Medio Ambiente
Marcela Guerra | Presidenta Diputados

Roberto Salcedo Aquino | Srio Función Pública
Román Meyer | Srio Desarrollo Agrario

Guadalupe Taddei | Presidenta INE
Jorge Mario Pardo | Presidente primera sala SCJN

Alejandra Frausto | Sria Cultura
Ana Lilia Rivera | Presidenta Senado
Jorge Romero | JUCOPO Diputados
Eduardo Ramírez | JUCOPO Senado

Jorge Alcocer | Srio Salud
Marath Baruch Bolaños | Srio Trabajo

Víctor Villalobos | Srio Agricultura
Reyes Rodríguez Mondragón | Presidente TEPJF

Jorge Nuño Lara | Srio Infraestructura
María del Rosario Piedra Ibarra | Presidenta CNDH

Alejandro Gertz | Fiscal General de la República
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Calificación nacional de los titulares de los 
principales cargos públicos del país 



En la realidad, ¿qué tan autónomo 
considera que es… ?

25 50 75

ABR'24

ÍNDICE DE AUTONOMÍA (DEL 0 AL 100 DONDE  
100 ES TOTALMENTE AUTÓNOMO Y 0 NADA AUTÓNOMO)

INEGI

BANXICO

INAI

SCJ

INE

SENADORES

ASF

DIPUTADOS

FGR

CNDH

Índice

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

32.5

34.5

40.4

42.7

46.0

46.4

50.2

50.6

59.7

60.6

DESGLOSE

INEGI

BANXICO

INAI

SCJ

INE

SENADORES

ASF

DIPUTADOS

FGR

CNDH

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

4.4

5.6

2.3

10.3

3.5

2.5

4.8

5.5

7.0

3.7

43.5

37.8

26.8

21.1

18.7

23.3

28.4

19.5

9.4

9.8

20.0

23.2

34.0

25.8

31.1

27.5

15.4

22.3

18.5

20.4

18.9

20.0

23.5

26.0

33.2

28.3

19.0

28.7

34.8

36.8

13.2

13.4

13.4

16.8

13.5

18.4

32.4

24.0

30.3

29.3

Muy Algo Poco Nada No sé
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Universidades

Marina

Banco de México

Ejército

INEGI

INAI

Presidencia de la República

Redes sociales

INE

Guardia Nacional

SCJ

Tribunal Electoral

ASF

Senado de la República

Empresarios

Cámara de Diputados

Iglesia

Jueces

Medios de comunicación

CNDH

Partidos políticos

Policía

FGR

Sindicatos

Índice

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75

31.8

32.6

36.7

37.2

37.7

38.7

43.4

44.3

46.0

48.0

48.8

48.9

50.0

52.3

52.4

54.4

54.8

55.0

59.3

65.3

65.6

66.5

66.6

72.2

ABR'24

Nivel de confianza en instituciones 
(Índice donde 100 es total confianza  
y 0 es nada de confianza)
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SEIS: 

SOBRE LOS 
POLÍTICOS NACIONALES

ABR'24



Ex Secretario de Seguridad 
Ciudadana de CDMX - 
MORENA 

Omar García 
Harfuch 
ÍNDICE 44.1 (-1.4) 
Baja 1 lugar (7° a 8°)8

Presidente Municipal de 
Monterrey - MC 

Luis Donaldo 
Colosio Riojas  
ÍNDICE 44.3 (-1.2) 
Mantiene 7° lugar7
Vocero de los Comités  
de la 4T - PT 

Gerardo 
Fernández 
Noroña 
ÍNDICE 44.0 (-1.1) 
Mantiene 9° lugar

9

Presidente de la República - 
MORENA 

Andrés Manuel 
López Obrador 
ÍNDICE 47.0 (-3.5) 
Mantiene 2° lugar2

Candidata Presidencial 
Sigamos Haciendo Historia 
- MORENA 

Claudia 
Sheinbaum 
Pardo 
ÍNDICE 47.5 (-3.3) 
Mantiene 1° lugar

1

Esposa del Presidente de la 
República - MORENA 

Beatriz 
Gutiérrez Müller 
ÍNDICE 46.7 (-1.0) 
Mantiene 3° lugar3

Ex Diputado Federal - PAN 

Manuel 
Clouthier 
Carrillo 
ÍNDICE 43.810

25 50 75 1003

ABR'24

Los 10 mejor posicionados del país

3

Candidata Presidencial 
Fuerza y Corazón por 
México - PAN 

Xóchitl  
Gálvez Ruiz 
ÍNDICE 46.7 (-0.9) 
Sube 1 lugar (4° a 3°)

Coordinadora de Voceros  - 
MORENA 

Tatiana Clouthier 
Carrillo 
ÍNDICE 44.8 (-1.5) 
Mantiene 5° lugar5

Presidente de MORENA - 
MORENA 

Mario  
Delgado  
ÍNDICE 44.46



5. Mariana 
Rodríguez Cantú 
ÍNDICE 30.6

4. Enrique 
Alfaro 
ÍNDICE 32.3

3. Samuel  
García Sepúlveda 
ÍNDICE 32.6

3. Alejandro 
Moreno 
ÍNDICE 33.1

1. Claudia 
Sheinbaum Pardo 
ÍNDICE 47.5

2. Patricia 
Mercado 
ÍNDICE 33.1

5. José Ángel 
Gurría 
ÍNDICE 31.2

4. Ildefonso 
Guajardo Villarreal 
ÍNDICE 32.4

2. Andrés Manuel 
López Obrador 
ÍNDICE 47.0

2. Manuel 
Clouthier 
ÍNDICE 43.8

1. Luis Donaldo 
Colosio Riojas 
ÍNDICE 44.3

3. Beatriz 
Gutiérrez Müeller 
ÍNDICE 46.7

1. Enrique  
de la Madrid 
ÍNDICE 42.2

5. Santiago 
Taboada 
ÍNDICE 37.4

2. Beatriz 
Paredes Rangel 
ÍNDICE 40.8

25 50 75 100

ABR'24

Los 5 mejor posicionados de cada partido

MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

MOVIMIENTO CIUDADANO

1. Xóchitl  
Gálvez Ruiz 
ÍNDICE 46.7

4.Tatiana 
Clouthier 
ÍNDICE 44.8

3. Damian 
Zepeda 
ÍNDICE 41.2

5. Mario Delgado 
Carrillo 
ÍNDICE 44.4

4. Mauricio Kuri 
González 
ÍNDICE 39.2
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SIETE: 

SOBRE LA 
CORRUPCIÓN
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26.5%

10.1% 63.4%

Sí, hay corrupción
No sé
No, no hay corrupción

ABR'24

¿Considera que en el gobierno de Andrés 
Manuel López Obrador hay o no hay 
corrupción?

HISTÓRICO

(-0.2%)(+0.6%)

(-0.4%)

Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior
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Ana Gabriela Guevara de Deporte
Alejandro Gertz de FGR
Manuel Bartlett de CFE

Francisco Garduño de Migración
Octavio Romero de PEMEX

Presidente Andrés Manuel López Obrador
Zoé Robledo del IMSS

Jorge Nuño Lara de Infraestructura
David Córdova Campos de la Guardia Nacional

Alberto Becerra Mendoza del INDEP
Víctor Manuel Lamoyi del Banco del Bienestar

Jorge Alcocer de Salud
Miguel Torruco de Turismo

Leticia Ramírez de Educación Pública
Román Meyer de Desarrollo Agrario

Carlos Torres de Programas para el Desarrollo
Pedro Mario Zenteno del ISSSTE

María Luisa Albores de Medio Ambiente
Luisa María Alcalde de Gobernación

Víctor Villalobos de Agricultura
Antonio Martínez Dagnino del SAT

Pablo Gómez Álvarez de la UIF
Germán Arturo Martínez Santoyo de CONAGUA

María Estela Ríos de la Consejería Jurídica
Miguel Ángel Maciel de Energía

Rosa Icela Rodríguez de Seguridad
Ariadna Montiel Reyes de Bienestar

André Georges Foullon Van Lissum de Aduanas
Raquel Buenrostro de Economía

Carlos Martínez Velázquez de INFONAVIT
María Elena Álvarez-Buylla de CONACYT

Alejandra Frausto de Cultura
Roberto Salcedo Aquino de la Función Pública

Luis Cresencio Sandoval de la Defensa Nacional
Marath Baruch Bolaños de STPS

David Aguilar de PROFECO
Marco Mena de Lotería Nacional

Rogelio Ramírez de la O de Hacienda
Rafael Ojeda de Marina

Alicia Bárcena Ibarra de Relaciones Exteriores
Nuria Fernández de DIF Nacional

Nadine Gasman del Instituto de Mujeres

Índice
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ABR'24

Índice de percepción de corrupción 
(100 = totalmente corrupto | 0 = nada corrupto)
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Poco/Nada corrupto Algo/Muy corrupto

3.3%

41.7%

8.9%
1.5%

44.6%

Nada corrupto Poco corrupto
Algo corrupto Muy corrupto
No sé
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Índice de Corrupción

*Corresponde al mes anterior

Índice de 
corrupción 

48.1 
+1.2 
  (46.9)*

46.1%50.6%
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Percepción de corrupción del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador

HISTÓRICO

HISTÓRICO
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IND

PARTIDO 
ACCIÓN 

NACIONAL

MOVIMIENTO DE  
REGENERACIÓN 

NACIONAL

MOVIMIENTO 
CIUDADANO

PARTIDO 
REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL

PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA

PARTIDO 
DEL TRABAJO

PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE 

MÉXICO

INDEPENDIENTE

ABR'24

OCHO: 
SOBRE LAS 

ELECCIONES 2024
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Si las elecciones para Presidente de 
México fueran hoy, ¿cuál opción votaría?

AGREGADO POR COALICIÓN

HISTÓRICO

ABR'24

(-1.3%)

(+2.7%)

(+0.8%)

(+0.1%)

(-2.6%)

(+0.9%)

(-0.6%)

Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior

DESAGREGADO

IND

(-0.9%)

(+0.6%)

(+0.1%)

(-0.6%)

(+0.8%)
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HISTÓRICO

Escenario de la elección presidencial

Entre paréntesis la diferencia con el mes anterior

ÁLVAREZ

(-0.5%)

(+0.4%)

(+0.6%) (-0.5%)
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NUEVE: 

SOBRE 
NOTICIAS 
DEL MES
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¿Qué tanto considera que se combate la 
extorsión en México?

¿Usted o algún conocido ha sido víctima de 
extorsión?

39.3%

60.7%

Sí
No

63.1%

36.9%

Mucho/Algo
Poco/Nada

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

39.223.921.815.1

Mucho Algo Poco Nada

*Preguntas sugeridas por Atypical Te Ve

(-0.7%)

(+0.7%)

(+1.2%)

(-1.2%)
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Recientemente en redes sociales circuló un 
video donde presuntos extorsionadores 
golpean a un chofer y checador de 
transporte público en Acapulco, Guerrero. 
Usted cree que el combate a la extorsión es 
responsabilidad de ….

¿Qué tanto considera que es perseguido y 
castigado el cobro de derecho de piso en 
México?

71.2%

28.8%

Mucho/Algo
Poco/Nada

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

51.020.218.410.4

Mucho Algo Poco Nada

(+1.2%)

(-1.2%)

*Preguntas sugeridas por Atypical Te Ve

De los tres niveles de gobierno.

El gobierno federal

El gobierno estatal

El gobierno municipal

No sé

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

2.8

8.1

18.8

25.1

45.2
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Durante el sexenio del Presidente López 
Obrador usted …

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

80.9

53.7

51.1

47.3

48.2

47.3

6.0

5.5

4.8

4.0

1.4

2.1

13.1

40.8

44.1

48.7

50.4

50.6

Sí No sé No

Cree que el país va por 
buen camino

En general, usted está 
mejor que antes

Cree que la economía 
está bien

Cree que hay un mejor 
sistema de salud

Se siente seguro al 
caminar por la calle

Cree que ya se terminó la 
corrupción

*Preguntas sugeridas por Atypical Te Ve
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¿Usted cree que la Suprema Corte de Justicia 
de la Nación sea el mayor contrapeso del 
Gobierno del Presidente López Obrador?

Está usted de acuerdo o en desacuerdo en 
que puedan desaparecer los órganos 
autónomos en México

13.5%

35.0%

4.2%

47.3%

Estoy en desacuerdo
No me importa
Estoy de acuerdo
No sé

22.1%

12.7%
65.2%

Sí
No sé
No
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¿Está de acuerdo en que se entreguen apoyos 
a los migrantes?

¿Está usted enterado de que el Gobierno 
Mexicano entregará dinero a migrantes, 
Venezolanos en mayor parte, debido al 
convenio “Vuelta a la Patria”?

9.0%

18.2%

2.7%

70.1%

Si
No me importa
No
No sé

7.9%

30.2%

7.7%

54.2%

No, no estoy de acuerdo
No me importa
Si, estoy de acuerdo
No sé
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Usted piensa que el programa “Vuelta a la 
Patria” está …

¿Quién considera que recibe más apoyo por 
parte del Gobierno Federal?

6.9%
8.5%

13.5%

25.7%

45.4%

La población mexicana
Los migrantes
Ninguno
Ambos por igual
No sé

8.8%

38.9%

3.5%

48.8%

Mal, el gobierno debería ayudar prioritariamente a los mexicanos
No me importa
Bien, la gente necesita regresar a sus países
No sé
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¿Cuántos días a la semana realiza alguna 
actividad física (ejercicio, deporte, etc)?

¿Cómo considera que es su estado de salud 
física?

4.4%

23.7%

71.9%

Excelente/Bueno
Regular
Malo/Pésimo

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1.72.723.750.321.6

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo

Con motivo del Día mundial de la actividad física (6 de abril)

Promedio  
semanal 

3 días

13.0%

10.4%

22.8% 40.0%

13.8%Un día
Dos o tres días
Cuatro o cinco días
Seis o siete días
Ninguno
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Usted está a favor o en contra de que …

¿Usted ha consumido marihuana con fines 
médicos o recreativos?

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10.0

9.8

6.2

8.8

52.5

50.8

17.2

15.2

17.4

16.9

10.8

9.9

20.0

22.5

65.8

66.1

A favor Me da igual En contra No se

La marihuana puede 
consumirse con fines 

médicos

Se debe legalizar el 
uso de la marihuana 

con fines médicos

Se debe legalizar el 
uso de la marihuana 
con fines recreativos

La marihuana puede 
consumirse con fines 

recreativos

Con motivo del Día internacional de la marihuana (20 de abril)

No, no he consumido

Sí, con fines recreativos

Si, con fines médicos

Sí, para ambos fines

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1.0

2.4

4.8

91.8
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¿Qué tipo de libro es su favorito?

Aproximadamente, ¿cuántos libros lee al año?

De uno a tres

De cuatro a seis

De siete a diez

De diez a quince

Mas de 15

Ninguno

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

10.8

4.8

5.1

9.5

20.3

49.6

Con motivo del Día internacional del libro (23 de abril)

Todos

Otro

Ciencia ficción

Romanticismo

Mitología

Terror / Misterio

Ninguno

Humor

Poesía

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30

3.1

3.2

5.3

6.2

7.0

7.3

9.8

28.7

29.4

Promedio  
anual 

4 libros
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SOBRE LA 
METODOLOGÍA

Ficha técnica de la encuesta 
La población sujeta a estudio son mexicanos de 18 
años en adelante residentes en México y con acceso a 
espacios de Meta Inc. Las fechas de levantamiento 
fueron del 1 al 5 de abril de 2024. El tamaño de la 
muestra es 10 287 mexicanos. Con un nivel de 
confianza del 95%, el margen de error es de +1.2%. 
Cabe recordar que cada estimación tiene su propio 
error asociado y que adicionalmente pueden existir 
otro tipo de errores en la investigación. El estudio fue 
elaborado por parte de México Elige. Para más 
información contactar a info@mexicoelige.com

ABR'24

mailto:info@mexicoelige.com


www.mexicoelige.com

¡GRACIAS!

http://www.mexicoelige.com

